MepBblii TYp MHTEpHeT-oMMNMaabl Ana 9-10 knaccos

1. [OecatnyHana nepuoauyeckas apobb 0.041(6) B P-nuHOI cucTeme cUMCNeHUs ABNAETCA KOHEUYHOM
(P-nyHoM Apobbio). Onpeaennte ocHoBaHWe P. ECAM TaKMX 3HAaUYEHWUI HECKO/IbKO —3anunTe
HaMMeHbLLEee 13 NOAXOAALLUMX 3HAYEHUN.

OTBeT: 6

2. HekoTopaa ¢pyHKUMA BO3BPALLAET CydaitHoe 4-6UTHOE YMCNO, HanpUMep, 411 Bblaaun
YHUKaIbHOro HoMepa nosib3oBaTtens. KakoBa BEPOATHOCTb, YTO NOC/e 4X BbI3OBOB NO KPanHemn
Mepe ABa BblAaHHbIX 3TON PYyHKUMEN 3HAYEHUA COBNAAYT?

3agaHue c BbIbopom oTBeTa

A: npnbnuauntensHo 10%
B: npubnunsntensHo 25%
C: npubnuantensHo 33%
D: npnbnuauntensHo 66%

OTtBeT: C

3. Ha cKO/IbKO MeHblue 6UT ncnonblyetcs B KoanposaHuu cnosa ABRACADABRA no XaddpmaHny, no
cpaBHeHUto ¢ 8-6uTHbIM ASCII KognposaHmem?

OTBeT: 65

4. Ecan rpad npeacraaser coboii aepeso ¢ 1011 Aucrom, a Bce HEAHCTOBBIE BEPIIIIHEI

HMEFOT CTEIIEHD 3, CKOABKO BCETO BEPIIIUH COAEPKHUT 3TO ACPEBO?
Orset: 2020

5. [aH cneayowmii dparMeHT NporpaMmmbl € 3aNMCbio anropMtma 6BUHApPHOro NoMcka B maccuse A
c MHaekcamm ot 0 go N-1:

C++ Python
int L, R, c; L=2o
L =0; R=N; R =N
while ( L < R-1) while ( L < R-1 ):
{ c = (L+R) // 2;
¢ = (L+R) / 2; if ( X < A[c] ):
if ( X < A[c] ) R=c
R = c; else:
else L = c; L=c
} if ( A[L] == X ):
if ( A[L] == X ) print(L)
cout << L << endl; else:
else print(-1)
cout << -1 << endl;

Ecnm maccus cocTouT 13 10 3/1eMeHTOB, @ UCKOMOE 3HayeHue X B MacCMBE OTCYTCTBYET, TO CKOJIbKO
CpaBHeHWI 31eMeHTOB C X (BKtO4YaA CpaBHEHME Ha TOYHOE PaBEHCTBO) CAENAET 3TOT aNfOPUTM B
Xygwem cnyyae?

OTBeT: 5




